E®APMOI'H TPAMMIKOY ITPOTPAMMATIEMOY XTH AIAXEIPIXH EPT'QN:

Y7moAloylopog o1dpKeLag Epyov

Noa dounBei éva HovTéAO YPOUKOD TPOYPOUUOTIGHOD Y10 TOV VTOAOYIOUO TNG O18pKELG TOV

£pYOL TOL 0010V TO TOEMTO FIKTLMOTO YPAPN O PAIVETOL TOPUKATO.
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Metapintéc mpoPAnuatog : Ot ypdvor tov yeyovotov ti (i o apBuog tov yeyovotog, i =1 wg 9)

AVTIKEWEVIKT cuvapTnon . Min tg

[Tepropiopot :

tp—1,>6 (epyaocia A)

t3—1,>5 (epyacio B)

ty—1,>2 (epyaocia I')

ts—t3>7 (epyasia A)

t7—t,>7 (epyaocio E)

te—1,>3 (epyaocio Z)

tg—t6>5 (epyaocio H)

tg—t;>2 (epyacio ©)

to—1tg>6 (epyaocia I)

t3—-1,>0 (Mhaopotikh epyacio 2-3)
te—t5>0 (Thaocpotikh epyacio 5-6)
t7—t5>0 (Mhaopotikh epyacio 5-7)
t;=0 (évapén £pyov og xpovo 0)

Av gmmiéov embBouodue va tomobetnBovv Olo TO. YEYOVOTA GTOV EVMOPITEPO YPOVO TOLG,

avTIKOOIGTOOE TNV OVTIKELEVIKT] GUVAPTNOT) LE TNV

mintg+s(t2+t3+t4+t5+t5+t7+tg)
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